

37% российских мужчин больше всего ценят в женщинах внешнюю красоту. Согласно опросу ВЦИОМа, 24% респондентов привлекает доброта, 18% — ум и 6% — чувство юмора и веселый нрав. Удивительно, но умение готовить оказалось приоритетным лишь для 14% опрошенных.

ПРОИСШЕСТВИЕ

«Летучий голландец» спасли от пламени

В ПЛАВУЧЕМ РЕСТОРАНЕ-КЛУБЕ ОБГОРЕЛА САУНА

В минувшее воскресенье пожарным пришлось спасать горящий «парусник» «Летучий голландец» — пришвартованный возле Мытнинской набережной плавучий ресторан-клуб.

КАК СООБЩАЕТ Управление МЧС по Петербургу, сообщение о пожаре на «Летучем голландце» поступило вчера в начале десятого утра. «Парусник» практически полностью выполнен из дерева, такие конструкции могут сгореть дотла за считанные часы, а то и минуты. Поэтому пожару был присвоен номер сложности 1-бис. Уже через двадцать минут после поступления сообщения о чрезвычайном происшествии пожарные приступили к работе. Еще через десять минут огонь удалось потушить. Благодаря этому удалось обойтись без пострадавших и почти без разрушений — только в помещении сауны обгорела обстановка на площади пять квадратных метров. Причины пожара выясняются.

«Летучий голландец» якобы считается копией голландского судна «Амстердам» 1748 года постройки. Изначально плавучий ресторан планировалось сделать полностью прозрачным. Но главный художник города отклонил эту идею, решив «не допустить создания грандиозного парника» в самом сердце города. Поэтому в 2004 году на Мытнинской набережной был установлен деревянный плавучий ресторан. Говорят, чтобы его поставить, пришлось даже немного изменить



Фото Натальи ЧАЙКИ

Ни исторической, ни художественной ценности это сооружение не имеет.

контур набережной возле Биржевого моста.

Потушенный вчера пожар — первый в истории «Летучего голландца». В России и в мире самые крупные по количеству жертв пожары в последнее десятилетие происходили именно в ночных клубах. В 2009 году в Перми в охваченном пламенем помещении «Хромой лошади» погибли 156 человек, около ста человек пострадали. Тогда из-за неосторожного использования пиротехники произошло возгорание внутренней отделки помещения. Подавляющее большинство посетителей клуба погибли в давке и от отравления продуктами горения. В 2004 году в аргентинском Буэнос-Айресе во время пожара в ночном

клубе «Республика Кроманьон» погибли 194 человека, 1432 — пострадали.

Поскольку «Летучий голландец» — деревянное сооружение, риск нового пожара в клубе никто не отменял. К тому же сооружение лишь внешне напоминает судно, а на самом деле никакого отношения к морям и рекам не имеет и закреплено на сваях. Никакой архитектурной ценности, как и исторической, «парусник» не имеет. Вопрос о том, почему увеселительное плавучее заведение, клуб-ресторан, являющийся частным коммерческим предприятием, стоит в одном из красивейших мест Петербурга и портит брендовые виды города, до сих пор остается без ответа.

Оксана ЕРМОШИНА

ОДНАКО!

Гололед и пьяные водители устроили «праздник» на дорогах

МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ ОТМЕЧЕНЫ ЧЕРЕДОЙ ДТП

В ВЫХОДНЫЕ в Петербурге и Ленобласти произошла целая череда ДТП. По мнению сотрудников ГИБДД, причин тому было две — наледь на дорогах и нетрезвые водители.

Серьезная авария произошла 8 марта на пересечении улиц Салова и Бухарестской. Пьяный мужчина на «хендае» на огромной скорости зацепил поребрик, машину развернуло, и джип врезался в едущую рядом такси. Таксист погиб на месте. Виновник ДТП и две его пассажирки госпитализированы в НИИ им. Джанелидзе.

На Ленинском проспекте в тот же день ДТП устроил водитель внедорожника. Около 22 часов джип «мерседес», пробив ограждение, выскочил на встречную полосу и столкнулся с другой иномаркой. Никто серьезно не пострадал.

9 марта около 6 часов на Новоизмайловском проспекте «мицубиси лансер» врезался в рекламный щит. Водитель от полученных травм скончался на месте. Двое пассажиров госпитализированы с травмами средней тяжести. Погибший — 24-летний молодой человек. Водительских прав у него не обнаружили. По сообщениям свидетелей, авто буквально впечатало в опору рекламного щита водительской дверью. Погибшего с помощью бензорезов извлекли спустя час после случившегося.

В субботу вечером на Обводном канале легковая машина врезалась в ограду набережной. ДТП произошло у дома №127 рядом с бывшим Фрунзенским универсамом. По словам очевидцев, автомобиль на большой скорости вылетел с проезжей части и ударился в ограду. Удар был настолько сильным, что две чугунные секции упали в воду. Искоруженную машину отбросило на обочину. Никто из людей, к счастью, не пострадал.

В тот же день на Владимирском проспекте неподалеку от пересечения с Невским проспектом «пежо» таранил маршрутный автобус №177, ехавший впереди. Иномарка получила серьезные повреждения. Пассажиры и водители автобуса отделались легким испугом.

Не обошлось и без курьезов. Так, днем 8 марта на Васильевском острове у пассажирского автобуса отвалился... двигатель. Заметим, что это второй случай за месяц. Несколько дней назад на набережной Макарова у автобуса, переезжавшего трамвайные пути, также выпал двигатель.

Сергей ПРУДНИКОВ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Морозы простоят еще неделю

ПРИХОД ВЕСНЫ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ

НА ПРЕДСТОЯЩЕЙ НЕДЕЛЕ характер погоды мало изменится и по-прежнему будет не по-весеннему морозно.

В начале недели Петербург окажется на периферии северного циклона. Ожидается преобладание облачной погоды с небольшим снегом, который пройдет местами. Температурные показатели будут колебаться от 6 до 8 градусов ниже нуля.

С середины недели начнет расти атмосферное давление. Берега Невы будут находиться в зоне, где ни циклон, ни антициклон не будут явно воздействовать на погоду. На этом фоне будет преобладать переменная облачность с частыми прояснениями, осадков не предвидится, а столбики термометров опустятся до 7 — 11 градусов мороза, в ночные часы возможно понижение до минус 13 — 17 градусов, по области — до минус 20.

В конце недели наш регион окажется на пути обширного антициклона. В результате петербуржцев порадуют малооблачная погода и умеренный мороз. Потеплеет лишь в начале следующей недели, но при этом плюсовых температур и весенней капли ждать не стоит.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН



Фото Натальи ЧАЙКИ

Мартовской капли пока не будет. Будут мороз и солнце.